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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003372, Pregunta relativa al amianto en los edificios públicos de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al amianto en los edificios públicos 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El amianto, o asbesto, es uno de los componentes del fibrocemento, un material de construcción que en 
España fue comercializado por la empresa Uralita, de ahí que comúnmente se conozca como uralita. Está 
compuesto por fibras microscópicas que pueden permanecer en suspensión en el aire tiempo suficiente para 
que se representen un riesgo respiratorio.

Este material se ha usado en una gran variedad de productos manufacturados y es muy rentable para 
las empresas por sus propiedades (aislantes, mecánicas, químicas y de resistencia al calor y a las llamas) 
y su bajo costo.

El simple hecho de estar en contacto con el amianto no supone casi riesgo para la salud, pero la situación 
cambia cuando el contacto es prolongado y se manipula el material de manera que las fibras pasen al aire 
y sean fácilmente respirables. Esto sucede en derribos, trabajos como el corte, taladro, rotura o cuando el 
material está muy envejecido. De esta manera, las fibras pueden adherirse a la ropa y el riesgo de pasar al 
aire respirado aumenta.

Este material está presente en tejas de recubrimiento de tejados, baldosas y azulejos, tuberías, productos 
de cemento...

Las enfermedades que puede provocar son las del aparato respiratorio. El cáncer de pulmón es la más 
mortal de las enfermedades que afectan a las personas expuestas al amianto. El amianto se considera un 
cocarcinógeno, es decir, un agente externo físico, químico o biológico capaz de producir cáncer, como es 
el tabaco.
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Otra de las enfermedades es el mesotelioma maligno, otro tipo de cáncer pero que, en este caso, afecta 
a la pleura y al peritoneo. Suele darse en personas que han estado expuestas al amianto por motivos labo-
rales, aunque los síntomas pueden no aparecer hasta 20 o 30 años después de la exposición.

Sus consecuencias son de total gravedad ya que no existe cura para esta enfermedad y además, la 
esperanza media de vida una vez detectada la enfermedad es de nueve meses.

La asbestosis es una enfermedad asociada directamente a la exposición al amianto. Consiste en el 
desarrollo de una fibrosis pulmonar tras la inhalación de asbesto.

Al igual que el mesotelioma maligno se desarrolla con el paso de los años y los síntomas son dificultad 
respiratoria que se ya agravando a medida que progresa la enfermedad, tos seca y sensación de tirantez 
en el pecho.

En diciembre de 2001 España se adelantaba al plazo máximo previsto por la UE y prohibía la comercia-
lización y el uso del amianto blanco, el único tipo que todavía seguía siendo utilizado. Las variedades más 
perjudiciales para la salud, el amianto azul y el amianto marrón, fueron prohibidas en nuestro país en 1984 
y 1993, respectivamente.

Sin embargo, aún queda amianto en construcciones anteriores a la prohibición, edificios públicos donde 
se expone a las personas que viven allí y sus alrededores, ya que el amianto empieza a deteriorarse a partir 
de los 30 a 35 años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la D.G. de Patrimonio inventariado todos los edificios públicos titularidad de la Junta de Andalucía 
con amianto en sus infraestructuras o instalaciones?

¿Cuándo se prevé proceder a la retirada del amianto de todos los edificios públicos?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003373, Pregunta relativa a salida de camino agrícola en A-477 en Gerena (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salida de camino 
agrícola en A-477 en Gerena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la altura del kilómetro tres de la carretera autonómica A-477 y en sentido A-66 existe un camino agrí-
cola. Este camino es utilizado por los agricultores de Gerena para acceder a sus tierras y llevar a cabo su 
laboreo diario.

Existe, a nuestro entender y el de los demandantes un peligro notable al salir de este camino hacia 
la carretera A-477: Para poder dirigirse hacia Gerena donde está la cooperativa agrícola y cumpliendo 
toda la normativa de tráfico en la zona, deben primero girar a la derecha y hacer unos 6 km (ida y vuelta) 
donde hay una rotonda para poder dar la vuelta hacia la población de Gerena. Todo este recorrido de 
vehículos lentos y muy pesados como son los agrícolas supone un riesgo importante para la circulación 
y el tráfico en la zona.

A tenor de todo lo expuesto los agricultores proponen poner una línea discontinua en ese cruce para así 
poder girar a la izquierda sin tener que dar ese rodeo de 6 km, adecuando la zona de todos los dispositivos 
posibles para asegurar el tráfico, reductores de velocidad, limitación de velocidad o cualquier medida válida 
que aprecien los técnicos de tráfico.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Junta de Andalucía proceder a atender la demanda de los agricultores y fijar línea discon-
tinua en la parte mencionada para facilitar el giro?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003374, Pregunta relativa a ayudas extraordinarias a las Administraciones Locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas extraor-
dinarias a las Administraciones Locales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha ayudas extraordinarias dirigidas 
a las Administraciones Locales?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003375, Pregunta relativa a las infraestructuras turísticas para favorecer y mejorar el turismo 
interior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a infraestructuras 
turísticas para favorecer y mejorar el turismo interior.

PREGUNTA

¿Está trabajando la Consejería en la mejora de infraestructuras turísticas para favorecer y mejorar el 
Turismo Interior?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003376, Pregunta relativa al Plan de Calidad en el Empleo Turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Plan de Cali-
dad en el Empleo Turístico.

PREGUNTAS

¿Está trabajando la Consejería en la elaboración y puesta en marcha de un plan de calidad en el empleo 
turístico?

En caso afirmativo,
¿Cuándo se tiene prevista su puesta en marcha?
¿Qué medidas contempla?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003377, Pregunta relativa a las medidas frente a la estacionalidad del turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas 
frente a la estacionalidad del turismo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene prevista desarrollar la Consejería frente a la estacionalidad del turismo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003378, Pregunta relativa a las medidas para prolongar la campaña turística del verano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas 
para prolongar la campaña turística del verano.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas desarrollar la Consejería para prolongar la campaña turística del verano 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003379, Pregunta relativa a eventos musicales en el conjunto monumental del antiguo 
monasterio de Santa María de las Cuevas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a eventos musicales en el conjunto 
monumental del antiguo monasterio de Santa María de las Cuevas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Oficina del Defensor del Pueblo Andaluz ha emitido una resolución en la que recomienda a la dirección 
del Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (CAAC) que «valore y reconsidere la idoneidad de albergar even-
tos musicales en relación con los impactos provocados» en el conjunto monumental del antiguo monasterio 
de Santa María de las Cueva.

Además, La Oficina del Defensor del Pueblo Andaluz pide un plan de usos para este enclave protegido 
como bien de interés cultural (BIC).

En paralelo, avisa de que «los impactos amenazantes que genera estas presencias masivas de público 
han quedado, cuando menos, fundadamente descritos y no desmentidos por el CAAC». «La ocupación por 
estos números aportados de asistentes implica por sí misma un elemento difícil de gestionar en un lugar 
monumental que, muy probablemente, ofrezca serias dudas sobre su idoneidad».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería atender las recomendaciones del Defensor del Pueblo?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003380, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Ciudad de 
la Justicia en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace más de año y medio se anunció por parte del Gobierno andaluz la construcción de una ciudad de 
la justicia en Alcalá de Guadaíra, en unos terrenos cedidos a la Junta de Andalucía en la zona, denominada 
Montecarmelo.

Una ciudad como Alcalá, la tercera más poblada de Sevilla tiene diseminado todos los edificios judiciales, 
con los perjuicios que ello conlleva para la ciudadanía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha realizado el proyecto de la ciudad de la justicia de Alcalá de Guadaíra?
¿Se tiene previsto dotación presupuestaria para esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003382, Pregunta relativa a la oferta formativa de Formación Profesional en el municipio de 
Pizarra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y 
D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la oferta formativa de Formación Profesional en el municipio de Pizarra 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la oferta formativa de Formación Profesional para el curso 2021-2122 en el municipio de Pizarra 
(Málaga), en cuanto a titulaciones y número de alumnos/as?

¿Qué previsiones existen de ampliar dicha oferta formativa, y en qué plazo?
¿Se ha realizado, o en su defecto, hay previsión de que se realice, algún tipo de estudio de necesidades 

formativas en el municipio malagueño de Pizarra?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003383, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Isdabe del Mar de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ampliación del CEIP Isdabe 
del Mar de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la ampliación 
del CEIP Isdabe del Mar de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003384, Pregunta relativa a las subvenciones a víctimas de violencia doméstica o intrafamiliar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las subvenciones a víctimas 
de violencia doméstica o intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la resolución de 2 de junio de 2021, de la Dirección General de Trabajo Autónomo y Economía 
Social, por la que se convoca, para el año 2021, la concesión de subvenciones de las líneas 4 y 5 regula-
das en la Orden de 5 de octubre de 2020, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión 
de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en Andalucía (BOJA núm. 197, de 9 de octubre 2020).

Entre las personas beneficiarias en el resuelvo cuatro 3. a) 2.º y el resuelvo cuatro 3. b) 3.º, no se incluyen 
a las personas víctimas de la violencia doméstica recogidas en el artículo 173.2 de la Ley Orgánica 10/1995, 
de 23 de noviembre, del Código Penal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a incluir la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo a las víctimas de violencia domés-
tica según el artículo 173.2 de la Ley Orgánica 10/1995, de 23 de noviembre, del Código Penal?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003385, Pregunta relativa al crédito horario de los representantes sindicales en la Empresa 
Pública Verificaciones Industriales de Andalucía, S.A. (VEIASA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al crédito horario de los representantes sindicales 
en la Empresa Pública Verificaciones Industriales de Andalucía, S.A. (VEIASA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 3/2012, de 21 de septiembre, de Medidas Fiscales, Administrativas, Laborales y en materia de 
Hacienda Pública para el reequilibrio económico-financiero de la Junta de Andalucía, en su artículo 32 esta-
blece lo siguiente:

Artículo 32. Crédito horario de los representantes sindicales.

Los créditos horarios para el ejercicio de la libertad sindical serán los establecidos por la Ley Orgánica 11/1985, 
de 2 de agosto, de Libertad Sindical; el Real Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo, por el que se 
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores; la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, 
de Prevención de Riesgos Laborales, y la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado 
Público, quedando suspendidos los acuerdos o pactos alcanzados con las organizaciones sindicales. Todo 
ello sin perjuicio de los posibles acuerdos que se pudieran adoptar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos créditos horarios de los representantes sindicales existen en VEIASA?
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¿Cuántos delegados sindicales hay en VEIASA y a qué sindicatos pertenecen?
¿Cuántos delegados sindicales hay liberados al 100% hay en VEIASA?
¿Cumple VEIASA lo establecido en la ley referida en le exposición de motivos?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003386, Pregunta relativa a los suicidios en los centros de protección de menores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los suicidios en los centros de protección de menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos suicidios en centros de protección de menores se han producido desde el año 2015 hasta el 
día de la fecha? Desglosar por centros, años y género.

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003387, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aguadulce 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Aguadulce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003388, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alanís 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Alanís (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003389, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albaida 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003390, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003391, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alcalá 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003392, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alcolea 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Alcolea del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003393, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Algaba (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Algaba (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003394, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Algámitas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Algámitas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 636 XI LEGISLATURA 11 de agosto de 2021

Pág. 34

B
O

PA
_1

1_
63

6

***CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN***NO 
ESTÁ EN PAPEL***

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003395, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almadén 
de la Plata (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Almadén de la Plata (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003396, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almen-
silla (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Almensilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003397, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Arahal 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Arahal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003398, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aznalcázar 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Aznalcázar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003399, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aznal-
cóllar (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003400, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Badolatosa (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Badolatosa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003401, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Benacazón 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003402, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bollullos 
de la Mitación (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003403, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bormujos 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Bormujos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003404, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Brenes 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003405, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Burguillos 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Burguillos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003406, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Las 
Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003407, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Camas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Camas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003408, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Campana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Campana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003409, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Canti-
llana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Cantillana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003410, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cañada 
del Rosal (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Cañada del Rosal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003411, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Carmona 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Carmona (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003412, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Carrión 
de los Céspedes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Carrión de los Céspedes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003413, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Casariche 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Casariche (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003414, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castilblanco 
de los Arroyos (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003415, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castilleja 
de Guzmán (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Castilleja de Guzmán (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003416, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castilleja 
de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003417, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castilleja del Campo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Castilleja del Campo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003418, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Castillo 
de las Guardas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Castillo de las Guardas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003419, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cazalla 
de la Sierra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 636 XI LEGISLATURA 11 de agosto de 2021

Pág. 59

B
O

PA
_1

1_
63

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003420, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Constantina (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Constantina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003421, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Coria 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003422, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Coripe 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Coripe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003423, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Coronil 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Coronil (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003424, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Corrales (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Los Corrales (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003425, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Cuervo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Cuervo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003426, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Dos 
Hermanas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003427, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Écija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003428, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Espartinas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003429, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Estepa 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003430, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Fuen-
tes de Andalucía (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003431, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Garrobo 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Garrobo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003432, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gelves 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Gelves (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003433, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gerena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Gerena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003434, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gilena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Gilena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003435, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gines 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Gines (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003436, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Guadalcanal (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Guadalcanal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003437, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Guillena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Guillena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003438, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Herrera 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Herrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003439, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Huévar 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Huévar del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003440, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Isla 
Mayor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Isla Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003441, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Lantejuela (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Lantejuela (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003442, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lebrija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Lebrija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003443, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lora 
de Estepa (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Lora de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003444, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lora 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003445, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Luisiana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Luisiana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003446, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Madroño 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Madroño (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003447, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Mairena 
del Alcor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003448, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Mairena 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003449, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Marchena (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Marchena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003450, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Marinaleda (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Marinaleda (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003451, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Martín 
de la Jara (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Martín de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003452, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Molares (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los Molares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003453, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Montellano (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Montellano (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003454, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Morón 
de la Frontera (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003455, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Las 
Navas de la Concepción (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003456, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Olivares 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Olivares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003457, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Osuna 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Osuna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003458, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003459, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003460, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Paradas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Paradas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003461, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pedrera 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Pedrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003462, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Pedroso 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003463, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Peñaflor 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Peñaflor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003464, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pilas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Pilas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003465, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pruna 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Pruna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003466, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Puebla de los Infantes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Puebla de los Infantes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003467, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Real 
de la Jara (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Real de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003468, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Rinconada (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003469, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Roda de Andalucía (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de La Roda de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003470, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Ronquillo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003471, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El Ru-
bio (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de El Rubio (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003472, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Salteras 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de Salteras (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003473, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de San 
Juan de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-003474, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de San 
Nicolás del Puerto (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de junio de 2021
Orden de publicación de 2 de julio de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de 
dependencia en el municipio de San Nicolás del Puerto (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En qué 
grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen garan-
tizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa desde la 
realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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